

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dqr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 252

इंतेर, शनिवार 23 मार्च, 2024

पेज : 8, मूल्य : 2 रूपए

1. Arvind Kejriwal Arrest : आतिशी ने उठाया सवाल, घोटाले का पैसा कहा गया? शरत ने भाजपा को दिए रुपये
2. Siachen: इस बार सियाचिन ग्लेशियर में खास होगी होली, खुद जवानों के पास जाएंगे रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह
3. Russia: 'सब लोग चिल्ला रहे थे, इधर-उधर भाग...', मॉस्को में हुए आतंकी हमले के दौरान मौजूद लोगों ने बताई आपबीती
4. Kejriwal Arrested: संबित पात्रा ने कांग्रेस से पूछा सवाल, 'आपने कहा था केजरीवाल धर्र हैं; अब क्या हुआ?'
5. Foreign Exchange: सर्वोच्च स्तर पर पहुंचा भारत का विदेशी मुद्रा भंडार, अब इतने अरब डॉलर बढ़ गया खजाना
6. CBI: कैश फॉर क्वेरी मामले में फिर परेशानी में पड़ी महुआ मोड्र्रा, TMC नेता के आवास पर सीबीआई का छापा

## अवैध कल्लखानों पर कसा शिकंजा

अलसुबह बड़ी कार्रवाई, 55 पाड़े को बचाया गया

फ्रीजर में रखा एक विंटल मास भी जब्त; 7 लोगों पर हुई कार्रवाई

उज्जैन। उज्जैन में शनिवार सुबह चार बजे से नगर निगम ने अवैध कल्लखानों पर बड़ी कार्रवाई की है। 55 पाड़े, 1 विंटल मांस सहित फ्रीजर और अन्य सामान जब्त किया है। कार्रवाई को करीब 70 से अधिक अधिकारी-कर्मचारी की टीम ने अंजाम दिया।



उज्जैन में संचालित हो रहे अवैध कल्लखानों पर पहली बार इतनी बड़ी कार्रवाई देखने को मिली है। करीब चार घंटे तक चली कार्रवाई में नगर निगम की टीम के करीब 40 और 30 पुलिसकर्मियों ने शहर के बेगमबाग, नालिया बाखल और तोरपखाना क्षेत्र में कार्रवाई की है।

कलेक्टर उज्जैन नीरज कुमार सिंह ने बताया कि विले में अवैध रूप से संचालित गतिविधियों पर निरंतर कार्यवाही की जाएगी। आमजन से प्राप्त सूचनाओं पर भी त्वरित सजा लेकर कार्रवाई सुनिश्चित कराई जाएगी। फिलहाल दो लोगों पर बेमभाव में, नालिया बाखल में एक और तोरपखाना

में चार लोगों पर कार्रवाई करते हुए 55 पाड़े के साथ 1 विंटल से अधिक मांस सहित तरतु, बाट, कटर मशीन भी जब्त किया है।

सौरभस्यो ओम प्रकाश मिश्रा ने बताया कि शकलें पाड़े वाला, मोहाम्पट मुस्किन सहित 7 जगह अवैध कल्लखाने मिले हैं। सभी के ऊपर महाकाल धान में केस दर्ज किए जा रहे हैं।

काई दिनों से अधिकारियों को अवैध कल्लखाने की रिक्वायट मिल रही थी। इस पर पहली बार शरत में इस तरह की कार्रवाई को अधिकारियों की टीम ने मिलकर अंजाम दिया है। जब सुबह टीम कार्रवाई के लिए पहुंची तो क्षेत्र में इतनी बड़ी संख्या में पुलिस और निगम की टीम को देखकर हलकंप मच गया। पुलिस को बड़ी मात्रा में फ्रीज में रखा मांस भी मिला है।

## अब सौच-समझकर निकालें एक लाख से ऊपर कैश

बैंक संदेहास्पद लेन-देन की रिपोर्ट रोज निर्वाचन कार्यालय को भेजेंगे

दिल्लीख गुरु रिपोर्टें गुना। लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के निर्वाचन के दौरान निर्वाचन प्रक्रिया की शुद्धता को बनाये रखने के लिए बैंकों से किये गये संदेहजनक नगद लेन-देन के संबंध में चर्चा का आयोजन किया गया। कलेक्टर भवन के सभा कक्ष में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सतेन्द्र सिंह की अध्यक्षता में प्रशिक्षण सह चर्चा का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण में अग्रत कराया गया कि बैंकों से नकद निकाली का अनुवीक्षण करने के संबंध में बैंक संदेहास्पद लेन-देन की रिपोर्ट प्रतिदिन जिला निर्वाचन



कार्यालय को भेजेंगे।

बैंक अग्रामान्य तथा संदेहास्पद नकद

निकालें एवं निर्वाचन प्रक्रिया के दौरान 1 लाख से अधिक राशि जमा करवाने,

जबकि 2 महीने के दौरान इस प्रकार की निकाली नहीं की गई है, की जानकारी से जिला निर्वाचन कार्यालय को अग्रत करतयेगे। यदि बैंकों से 10 लाख से ऊपर नगदी निकाली का मामला सामने आता है, ऐसे मामलों की जिला निर्वाचन अधिकारी अवैधता हेतु आग्रक विभाग के नोडल अधिकारी को भेजेंगे। प्रशिक्षण में बैंकों में एटएम वेन एवं अन्य द्वारा ले जाने के लिए एएमओपी के संबंध में जानकारी दी गई। प्रशिक्षण के दौरान कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सिंह ने जिला कोषालय अधिकारी को निर्देशित किया कि अवैधों के परिजनों के खातों में लेन-देन की जानकारी का अनुवीक्षण

करने के लिए अवैधों के शाश्वत पर की जानकारी बैंकों को भेजी जावे। नोडल अधिकारी आग्रक विभाग ने अग्रत कराया कि 10 लाख से अधिक जमा या निकाली की सूचना अग्रत प्रेषित की जाये। प्रशिक्षण सह चर्चा में अग्र कलेक्टर अधिकारी जे.न, सहायक टर्मिनल ऑफिसर, राघोबुद्र आर अंजली, सहायक रिटर्निंग अधिकारी राकेश कुमार, जिला कोषालय अधिकारी राकेश कुमार, जिला पेशन अधिकारी रमेश नंतुवाय, लीड बैंक अधिकारी प्रवीण गुजारे, जिला आग्रक अधिकारी, बैंक शाखा प्रबंधक सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

# ऑटोफिशियल इंटेलिजेन्स पर हुआ अंतर सम्मेलन, पुस्तकें लोकार्पित

## ऑटोफिशियल रिपोर्ट

इंदौर। उच्च शिक्षा विभाग (मंत्र) द्वारा प्रायोजित एवं मॉडर्न ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशनल व शासकीय महाविद्यालय, पौधभूपुर (धर) द्वारा संयुक्त रूप से अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया गया। इन्फोस यूज ऑफ ऑटोफिशियल इंटेलेजेंस एण्ड इट्स इम्पैक्ट विषय पर आयोजित उक्त सम्मेलन में मुख्य अतिथि विक्रम विवि (उज्जैन) के कुलपति प्रो. (डॉ.) अखिलेश कुमार पाण्डेय रहे।

इसमें भारतीय प्रबंधन संस्थान इंदौर के आचार्य डॉ. आदित्य महाश्वरी मुख्य वक्ता, वकील कॉलेज के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सावन एस. लड्डू, टेलसॉल विवि (मलेरिया) के आचार्य



डॉ. कैल्विन कीम, फैडलर पॉलिटेक्निक ऑवो अनाम्मा स्टेट (नाइजीरिया) के वॉरंट प्राध्यापक डॉ. चिन्मयू मय्युवुजी एम्वोन् (आभासी) एवं डॉ. सॉनन आनन (आचार्य आइएमएस-देवी अहिल्या विश्वविद्यालय) भी उपस्थित रहे।

अतिथियों का स्वागत शासकीय महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. कनिंसे चेरर डॉ. विनोद खत्री, मॉडर्न ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन के चेरमैन डॉ. अनिल खर्या, समूह निदेशक डॉ. पुनीत कुमार द्विवेदी एवं डॉ. संजय प्रसाद

(महाविद्यालय) ने किया। स्वागत पाषपण में डॉ. खत्री एवं डॉ. खर्या ने अतिथियों एवं प्रतिभाषी, शोधार्थी, सेरग चेर, सेरगन को-चेयर का पुरुष्कृत एवं प्रशस्ति-पत्र से स्वागत किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. पाण्डेय ने डॉ. पुनीत द्विवेदी एवं डॉ. संजय प्रसाद द्वारा लिखित पुस्तक 'ऑटोफिशियल इंटेलेजेंस एण्ड इट्स इम्पैक्ट' का लोकार्पण किया, साथ ही कनिंसे स्मारिका, अभिनंदन पुरस्कार व पत्रिका 'विद्यार्थी' का भी लोकार्पण किया।

कुलपति ने मॉडर्न ग्रुप ऑफ फार्मास्यूटिकल सर्विसेस की विभागीय डॉ. सपना मालवीय द्वारा लिखित पुस्तक 'फार्मा एडुकेशन' का भी लोकार्पण किया। अतिथियों द्वारा डॉ. द्विवेदी, डॉ. अनंज चौधरी एवं डॉ. नेहा शर्मा चौधरी द्वारा

लिखित पुस्तक 'डेटा एनालिटिक्स विथ आर' पुस्तक का भी लोकार्पण किया गया।

सम्मेलन में विभिन्न तकनीकी सत्रों का आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 10 शोध-पत्रों को प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम की संयोजक ड्यू डॉ. अनिता मालवीय एवं प्रो. अरविंद सकवार ने कार्यक्रम की रूपरेखा बताई। सम्मेलन के कार्यक्रम की प्रसाद ने भी 'ऑटोफिशियल इंटेलेजेंस के बढ़ते महत्व' को समझाया। विशेष रूप से प्रो. महीमा सोनी, प्रो. अर्चना पाण्डेय, डॉ. पुनीत दुवे, प्रो. रोहित यादव, प्रो. सुधीरजी सिन्हा आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन सुश्री अनामिका सिंह एवं डॉ. निवेश कुमार जैन ने किया। आभार ज्ञान सम्मेलन की ओर से प्रो. अरविंद सकवार एवं डॉ. सिमरनजीत कोर संभार ने किया।

राधा कृष्ण फाग उत्सव 23 मार्च को शामिल होगी मातृव्यक्तियां, खेलेंगे फूलों की होली, उड़णा गुलाल

## ऑटोफिशियल रिपोर्ट

इंदौर। भव्य राधा कृष्ण रासांगी फाग उत्सव का आयोजन 23 मार्च शनिवार को कुलकर्णी नगर मैदान पर होगा, इसमें बड़ी संख्या में मातृव्यक्तियां शामिल होकर फूलों की होली खेलेंगे, गुलाल की बौछार होंगी, भव्य आतिशबाजी भी की जाएगी।

आयोजन प्रमुख एमआरसी सदस्य जीतू यादव ने बताया कि शनिवार को कुलकर्णी नगर मैदान पर आयोजित आध्यात्म रासांगी फाग उत्सव की शुरुआत शाम 7 बजे होगी। इसमें राधा कृष्ण बने कलाकार नृत्य की समीक्षा प्रस्तुतियां देंगे। बड़ी संख्या में मातृव्यक्तियां सम्मिलित होकर स्थापित फूलों से होली खेलेंगी, रांग गुलाल की बौछार होंगी। भजन गायिका वैशाली रावकरा द्वारा फाग गीतों की प्रस्तुतियां दी जाएंगी। फाग उत्सव में मुख्य अतिथि कैबिनेट मंत्री केदारिका विजयवर्धन, विधायक रंजना देवोला, महापौर पुण्यमित्र भार्गव, विधायक गोल्ड सुवर्ण, पूर्व विधायक आकाश विजयवर्धनी सहित इंदौर के जनप्रतिनिधि शामिल होंगे। राधा कृष्ण फाग उत्सव की तैयारियां अंतिम चरणों में हैं, फाग उत्सव का निर्माण 10 हजार अधिक लोगों को दिया जा चुका है।

# सिंहरथ को लेकर इंदौर में भी चल रही तैयारियां, कामों के लिए सेल का गठन

## ऑटोफिशियल रिपोर्ट

इंदौर। वर्ष 2028 में होने वाले सिंहरथ महारथ को तैयारियों उज्जैन में शुरू हो चुकी हैं। वहीं इंदौर से होने वाले कामों को लेकर भी इंदौर में नगर निगम और जिला प्रशासन ने भी अपनी अपनी तैयारियां प्रारंभ कर दी हैं। सिंहरथ को इंदौर में सेल का गठन किया गया है। इस सेल में शामिल नगर निगम के अफसरों को हर 15 दिन में कार्यों की समीक्षा करने के साथ निगमायुक्त को प्रगति रिपोर्ट देना होगा।

सिंहरथ महारथ-2028 को दृष्टिगत रखते हुए इंदौर शहर में करण जाने वाले कार्यों के लिए सेल का गठन निगमायुक्त शिवम वर्मा ने किया है। सिंहरथ सेल

## हर 15 दिन में होगी समीक्षा और निगमायुक्त को देना होगी प्रगति रिपोर्ट

में डूनेज विभाग के अपर आयुक्त सिद्धार्थ जैन, जनकव्य विभाग के अपर आयुक्त अभय राजनाथकर, जनकव्य विभाग के अधीक्षण यंत्री डीआर लोधी, डूनेज विभाग के कार्यपालक यंत्री सुनील गुप्ता, जनकव्य विभाग के अधीक्षण यंत्री लक्ष्मीकान्त बाजरेजी, योजना शाखा के सहायक यंत्री नरेश राजनसवार, उपयंत्री परग अग्रवाल, डूनेज विभाग के सहायक यंत्री आरएस देवदा और

उपयंत्री आकाश जैन हैं। निगम के इन अफसरों को सिंहरथ से संबंधित कामों के प्रस्तावों की समयावधि में तैयार करते हुए कार्यों का क्रियान्वयन करने सहित मॉनिटरिंग करना होगा। इसके साथ ही हर 15 दिन की अवधि में समीक्षा बैठक रखते हुए निगमायुक्त को कार्य के प्रगति रिपोर्ट देना होगा। सिंहरथ को लेकर नवी सेल सड़क से लेकर डूनेज से संबंधित कार्य करेगी, क्योंकि इंदौर शहर की डूनेज का पानी कच्छेखंडी स्थित सीवर ट्रीटमेंट प्लांट (एसटीपी) पर जाने के बाद ट्रीट होता है। ट्रीट वाटर उज्जैन की शिपा नदी में छोड़ा जाता है। सिंहरथ के दौरान शिपा में हंडा पानी न आए। इस पर पूरा ध्यान सेल को रखना होगा।

शिवार को भी खुले रहेंगे बिजली बिल भुगतान केंद्र

## ऑटोफिशियल रिपोर्ट

इंदौर। पाप पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी ने इंदौर जिले के 62 और कंपनी क्षेत्र के सभी 434 बिजली बिल भुगतान केंद्र मार्ग के अंतिम दो शिवार को भी खुले रखने का निर्णय लिया है। वितरण वर्य के सम्मान माह में राजस्व लक्ष्य की प्राप्ति और उपभोक्ता सुविधा को देखते हुए सप्ताह निर्णय लिया गया है। इसके अन्तर्गत 24 मार्च और 31 मार्च शिवार को भी बिजली बिल भुगतान केंद्र कार्यालय अथवा के दौरान खुले रहेंगे। इसके अलावा बिजली उपभोक्ता मोबाइल, कायूएर, लैपटॉप, टैबलेट के माध्यम से इंफार्मेशन तरीके से घर बैठे बिजली बिलों का भुगतान कर सकते हैं। कैशरॉस भुगतान पर प्रति बिल पर बिजली निगमक अयोग के आदेशानुसार बिलों की प्रतय को जारी है। यह इष्ट अगले बिल में स्पष्ट दिखाई देती है।



© www.detectivegroup.com

# गैर निकलने के पश्चात गैर मार्ग की 1 घंटे में पूरी करे सफाई

→पर्वाण व्यस्था के साथ ही ऐतिहासिक धरोहर को कवर करने के निर्देश

## आयुक्त द्वारा रंगांचमी पर निकलने वाले गैर मार्ग का निर्देश

### ऑटोफिशियल रिपोर्ट

इंदौर। शहर की पहचान वनी रंगांचमी पर शहर के मध्य क्षेत्र में निकलने वाली गैर की परम्परा को दृष्टिगत रखते हुए, निगम कक्षपर शिवम वर्मा ने आज गोरकुण्ड, टोरी कॉर्नर, खजुरी बाजार, राजन्वाडा तक गैर मार्ग का निर्देशन किया गया। इस अवसर पर अपर आयुक्त श्री अपभय राजनाथकर, अधीक्षण यंत्री श्री डीआर लोधी, श्री मोहरा शर्मा, मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अखिलेश उपाध्याय, क्षेत्रीय डोशनल अधिकारी, स्वास्थ्य अधिकारी, सीएसआइ व अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। आयुक्त श्री शिवम वर्मा द्वारा इंदौर शहर की गौरवर्धनी परम्परा व ऐतिहासिक समाहोरे में से



एक रंगांचमी पर निकलने वाली गैर के मार्ग निरस्त मल्लागर, गोरकुण्ड चौराहा, टोरी कॉर्नर, खजुरी बाजार, राजन्वाडा तक मार्ग का निर्देशन करते हुए, गैर मार्ग में जहां-जहां आवश्यकता है वहां पर पेकर ब्लॉक लगाने व बदलने के साथ ही रोड की वॉर्डिंग करने के संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये गये। इसके साथ ही रंगांचमी पर गैर मार्ग के समस्त संकेत मार्ग को भी व्यवस्थित करने तथा आवश्यकतानुसार पंचेचक्र कार्य के साथ ही गैर मार्ग अवरुद्ध ना

हो इसके लेकर भी आवश्यक कार्यवाही पूरी करने के निर्देश दिये गये।

सर्वेजन कार्य को शीघ्र पूर्ण करें- आयुक्त श्री शिवम वर्मा द्वारा राजन्वाडा व गोपाल मंदिर के मध्य क्षेत्रों जा रहे सीवरजन कार्य को शीघ्र पूर्ण कर, आवश्यक रेस्टोरेशन कार्य भी शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये गये। इसके साथ ही राजन्वाडा, गोपाल मंदिर व आस-पास की ऐतिहासिक धरोहर को रंगांचमी पर निकलने वाली गैर के दौरान सेग व पानी से बचाव के लिये पर्याप्त रूप

से कवर करने व सुरक्षित करने के संबंध में पुस्तक विभाग के साथ चर्चा कर आवश्यकतानुसार ऐतिहासिक धरोहर व धरोहर को कवर करने के संबंध में भी कार्यवाही करने के संबंधित अधिकारी को निर्देश दिये गये।

गैर निकलने के बाद चलाए सफाई अभियान- इसके साथ ही आयुक्त श्री शिवम वर्मा द्वारा रंगांचमी पर निकलने वाली गैर मार्ग पर अन्य आवश्यक व्यवस्थाओं के संबंध में भी संबंधित अधिकारियों को दिशा-निर्देश दिये गये। आयुक्त श्री शिवम वर्मा द्वारा इंदौर में चलाये जा रहे सफाई अभियान को दृष्टिगत रखते हुए, रंगांचमी पर गैर निकलने के 1 घंटे में गैर मार्ग की सफाई पूर्ण करने व शहर के प्रमुख स्थानों पर व्यक्त संभार व रथाओं के साथ व्यापक स्तर से सफाई अभियान चलाने में भी संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये गये।

# एकमीडेंट के बाद विवाद डाइवर ने मारा चाकू

इंदौर। बाइक की चपेट में आने से दो साल की बच्ची घायल हो गई। बच्ची के परिजनों गाड़ी ड्राइवर को रोका तो विवाद हो गया। आरोपी अपने पिता और साथियों को लेकर पहुंचा। चाकू से बच्ची के पिता और उसके भाई पर जानलेवा हमला कर दिया। घात में पुलिस ने बचाने के बाद आरोपी को गिरा और उसके साथियों के खिलाफ हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया।

बचन नगर पुलिस के मुताबिक मोहम्मद सरवर खान निवासी गुलाब बाग कॉलोनी की शिकायत पर अब्दुल उस्मके बेटे मोहम्मिन, कल्लू

और काला के खिलाफ हत्या के प्रयास सहित अन्य गंभीर आरोपों में केस दर्ज किया गया है। सरवर ने पुलिस को दिए बयान में बताया कि अलबत्ता का बेटा मोहम्मिन शुक्रवार शाम तेज रफ्तार बाइक लेकर निकला। इस दौरान घर के बाहर खेल रही दो साल की बच्ची अलबत्ता के बाइक मार दी।

मोहम्मिन को पकड़ा और कहा कि किस तरह से भाड़ी चलाना है। बच्ची को चोट लग गई। इतना सुनते ही उसने कहा कि पाता नहीं किसी कॉलेजर पकड़े हो। बाद में वह अपने पिता अलबत्ता और अन्य साथियों के साथ पहुंचा। यहां अबलता ने आते ही बेटे के

साथ झगड़ा करने को लेकर सरवर के पैर पर चाकू मारा।

मोहम्मिन ने दो चाकू सरवर के हाथ और पीठ पर मारे। इसके बाद वह मौके से भागने लगे तो अलबत्ता सुनकर भाई मोहम्मद फैजान नीचे आ गया। आरोपियों ने उसे भी चाकू, लोहे की पाईप से मारा। कुछ दूरी पर गिरने के बाद सरवर बेसुध हो गया। बचनारा धक्का देकर भाग गए। लोगों ने सरवर को रिक्शा से जिला अस्पताल ले गए। यहां डॉक्टरों ने गंभीर के चिकित्सक को एम्बुलेंस भेज दिया। पुलिस के मुताबिक अबलता के पुराने आस्पिटल रिवाइज है। आरोपियों को तलाश का जा रही है।

# 90 हजार से ज्यादा नकली नोट जप्त

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। क्राइम ब्रांच ने शुक्रवार रात नकली नोट चतुर्नने वाले गिरोह के चार सदस्यों को पकड़ा है। आरोपियों से 90 हजार से अधिक नकली नोट बरामद हुए हैं। आरोपी खरौंग-खंडवा से नोटों को खपाने के लिए बहर में पहुंचे थे। जानकारी मिलते ही क्राइम ब्रांच ने राउंडर नगर इलाके में दबिश देकर कार्रवाई की है।

प्रधानमन्त्रिणी राजेश देवीश्या ने बताया कि नोटों को शुक्रवार रात जानकारी मिली थी कि खरौंग में रहने वाले दिलीप खान ने कुछ नकली नोटों के साथ आया हुआ है। वह यहां पर बड़े स्तर पर नकली नोट की तस्करी

करने आया है। कुछ युवकों ने आईएनए नकली नोट बलवाया था। दबिश देने पर दिलीप और उसके साथियों को पकड़ा गया है। मामला का जल्द खुलासा किया जाएगा।

पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक नकली नोट का मॉडरन मांड खरौंग में रहता है। यहां जब पुलिस ने आरोपी को पकड़ा तो पता चला कि इंदौर के राजेन्द्र नगर में नकली नोट भेजे गए हैं। इस पर क्राइम ब्रांच को अहदर दबिश इलाके भेजा गया। पकड़ाया नकली नोट के बारे में बताया जा रहा है कि चुनाव में वह इसे किसी राजनीतिक व्यक्तित्व के कलाने पर खपाने वाले थे। पुलिस इस एंगल पर भी जांच कर रही है।

# डेढ़ किलो गांजे के साथ पकड़ाया तस्कर

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। तलावगंज के पास से पुलिस ने बचन नगर स्थित को पकड़ा है। उसके कब्जे से डेढ़ किलो गांजा जप्त किया है। तस्करों के लिए जो जा रहा था। डीआई तौरा सोनी और थानेदार सुखरूप उप्पार की सूचना मिली थी कि माछान गांजे को तस्करों की सूचना है। उसके पीछे डीआई लामाई गंज और तलावगंज थाना लखंडी टाल के पास उसे रोकता तो भागने लगा। डीआई उरफे पकड़ा और उसके पास मिठा डाले की तलाशी ली तो उसमें गांजा मिले। उसके खिलाफ एनडीपीआर एक्ट का मामला दर्ज किया है।

यहां 9 से ग्राम गांजे के साथ धर्या-

दूसरे मामले में क्राइम ब्रांच ने एक युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से 900 ग्राम गांजा बरामद किया है। वह इस गांजे की हिलेबरी देते आया था और पकड़ा गया। क्राइम ब्रांच टीम को मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि तीन इग्ली चौहान पर एक व्यक्ति एक बॉय में अंग्रेजी भाषा लेकर बचने की फिरक में पूरा रहा है। पुलिस ने येसवदी कर रहा से करी उर्फ छोटी खर, हरिजन कॉलोनी को पकड़ा। गैर की तलाशी की पर बॉय में करब 900 ग्राम गांजा मिली। उसके खिलाफ धर्याकुआ पुलिस कार्रवाई कर रही है, उससे पकड़ा कर गैर भी पता लगाया जा रहा है कि वह या गांजा कहाँ से लाया था और किसे बेचने वाला था।

# किसान ने जहर खाकर दी जान

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। एक किसान की एम्बुलेंस अस्पताल नहीं हो गई। शुक्रवार की एम्बुलेंस अस्पताल करने का प्रयास किया था। देर शाम पत्नी ने जब देखा तो परिवार के लोगों को जानकारी दी। परिवार के लोग उसे एम्बुलेंस लेकर पहुंचे। यहां रात में किसान ने रम ड्रॉग दिया। रम को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है।

परांडम पुलिस का कहना है कि रिवि (37) पुत्र मुजालान चौधन निवासी छोट्टा भाण्डारो ने जहर खा लिया था। पत्नी रेशमा ने बताया कि घर के पास ही खेत है। यहीं पर वह खेती किसानी का काम करते थे। शाम को खेत से घर पहुंचते तो उनकी तबीयत अचानक बिगड़ गई। परिवार के मुताबिक रिवि के तीन बच्चे हैं। माता पति और भाई भी हैं। रिवि का परिवार मूल रूप से अंडज का रहने वाला है।

# आग में झुलसे दंपती

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। आज्ञादा नगर इलाके में रहने वाली दंपती को शुक्रवार शाम गंभीर जली हालत में एम्बुलेंस में भेरी कराया गया। जानकारी के मुताबिक घर में रम सिंहराम में आग लगने के चलते दंपति जल गए। देर रात पुलिस उनके बचाने लेने अस्पताल पहुंची थी। पुलिस के मुताबिक शुभम(32) पुत्र राजेश्वर और उसकी पत्नी भूषी (30) निवासी रामनगर को उसके पड़ोसी मुजालान लेकर पहुंचे थे। दंपति ने अपने बचन में बताया कि भूषी घर में शांति के लिए के काम से आने के बाद चाय बना रही थी। इस दौरान रम सिंहराम में आग लग गई। वह नजदीक ही बचने की कोशिश करने के लिए दौड़ा इस दौरान आग बुझाने में वह गंभीर रूप से जल गया। बताया जाता है कि दंपति के दो छोटे बच्चे हैं। जल आग लगने तो वह भी बचने में मौजूद थे। आग लगने के चलते पिता ने उन्हें एक तरफ किया। जिसमें बाद आग पर काबू किया। पुलिस के मुताबिक पति की हालत गंभीर नहीं हुई है। दोनों का बचन युक्ति में उपचार चल रहा है।

# रास्ता भटकी मासूमों को परिजनों के पास पहुंचाया

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। रास्ता भटकी में 4 बच्चों बाकिफा कर का रास्ता अटकाई गई। अखला 100 मीटर में बाकिफा को उसके परिजन रुक पहुंचाया। स्टार वीहोले के पास एक 4 बर्षीय बच्ची मिली, जो घर का रास्ता पकड़ गयी है। इस तरह की सूचना बाद रमज स्त्रीयथनि केंद्रोंल मक डायल 100 भीपाल से खजराना थाना क्षेत्र में तलाश डायल-100 जाहने को मदद के लिए तलाश किया गया। स्टारफ ने बचनस्थल पर पहुंचकर बच्ची को संरक्षण में लिया। स्टारफ ने बच्ची को साथ लेकर आसपास परिजन की तलाश एवं पूछताछ करने पर बच्ची के नाना उसे ढूँढते हुए मिले। फिनि बच्ची द्वारा पहचाना व सत्यापन उपरांत उसके नाना के सुपुर्द किया।

# गाईन में नाबालिग पर जानलेवा हमला

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। गाईन में अपने दोस्तों के साथ घूमने पहुंचे नाबालिग पर जानलेवा हमले का मामला सामने आया है। पुलिस ने केस दर्ज किया है। एमआईडी बाने में जगन निवासी नेहरु नगर की शिकायत पर आसियन बचन और अन्य के खिलाफ केस दर्ज किया है। तुषार दोस्तों के साथ अडिशा गाईन से स्टेशन एनआईडी कॉलोनी में घूमने गया था। वहीं पर आरोपी आसियन अपने दोस्तों के साथ आया और कलाने का गला वह यहाँ घूमने आया है। इस बात को लेकर बचन-वदल हो गया। आसियन और उसके साथियों ने बेल्ट डंडों से मारफट शुरू कर दी। उन्को ने वहाँ पड़ा सीटमेट का ब्लॉक उठकर फेंका जिससे जगन को सिर फट गया। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है।

# 73 हजार की अंग्रेजी शराब बरामद

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। रावजी बाजार पुलिस ने एक घर में छापा मारकर यहां से करब 73 हजार शराब की अंग्रेजी शराब बरामद की है। मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है, जिन्होंने यह शराब होली और रश्मिचमी पर बेचने के लिए रखी

थी। पुलिस को मुखबिर तंत्र से सूचना मिली की कटकरपुरा रावजी बाजार में दो लोग अंग्रेजी शराब के साथ देहे गए हैं। इनके पास काफ़ी मात्रा में शराब भी बोलत है। पुलिस ने स्पट पर पहुंचकर देवेन्द्र रावरे, कटकरपुरा और रश्मिचामी, एमआईडी सुखलिया को पकड़ा।

इन्होंने पास से 72 लीटर अंग्रेजी शराब बरामद की गई। आरोपियों के कब्जे से 12 प्रकार की अंग्रेजी शराब की 96 बोतल कुल मात्रा 72 लीटर शराब कीमती 73 हजार करब की उन्न की है। उन्न प्रकर में एक सेलसमेंन रावरे, अंग्रेजी शराब बरामद की जा रही है। आरोपी बनाया गया है।

# ट्रेन में शराब के साथ पकड़ाया युवक

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। शांति एक्सप्रेस में नौती रात एक युवक शराब के साथ पकड़ा गया है। वह गुजरात में एक मंडरीनगल कंपनी में काम करते हैं। आरोपी का नाम राधु पिता जयवंत देवडे निवासी रामरा कुटी पीथमपुर है। तमारा शांति एक्सप्रेस से गुजरात जा रहा था पुलिस कर्मियों को उस पर कुछ शंका हुई तो उसके सभानों की तलाशी ली तो मांजी शराब की बोतलें मिली है। गुजरात 7 लीटर शराब उसके पास से मिली है। उसके खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया है। बताया जा रहा है तमारा गुजरात की एक नाना कंपनी का कर्मचारी है।

# खजराना गणेश मंदिर की दानपेटी से निकले 1.75 करोड़

जॉरिटर में गोपराजी की महाआरती के साथ जमाई जाएंगी होली

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। खजराना गणेश मंदिर में लगी दानपेटी से 1.75 करोड़ रुपए की राशि निकली है। अभी मंदिर की दानपेटी से निकले सिक्कों की गिनती का काम चल रहा है। पांच दानपेटीयों का काम पूरा हो जा चुका है। नौती की गणना चल रही है। समथलर एक दो पेटियों में नौती की गिनती का काम पूरा हो जा चुका है। दान की राशि लगभग दो करोड़ रु तक पहुंच जा चुकी है। लाखां गणकी की श्रुद्ध के बंड खजराना गणेश मंदिर की दानपेटीयों से निकली दान राशि की गणना अभी भी जारी है। दानपेटीयों से निकले नौती की गिनती रु तक चुकी है। दानपेटीयों में खोली गई एक करोड़ 65 लाख रुपए की राशि निकल चुकी है। अभी तक दानपेटीयों से निकले लगभग 17 लाख के सिक्कों की गिनती अभी जारी है। इस तरह इस बार 5 माह के अंतराल में खोली गई दानपेटीयों से लगभग 1 करोड़ 72 लाख की राशि निकलने का अनुमान है। विभिन्न विभागों के कर्मचारियों के द्वारा मंदिर के परिसर में मौजूद प्रशासनिक कार्यालय के सभामें दान के पैसे गिनने का काम किया जा रहा है। इस पूरे काम की सीसिटिडि के माध्यम से रिक्वाइर की भी की जा रही है। भक्तों के द्वारा मंदिर में लगी दानपेटी में पैसे तो चढ़ाए ही गई हैं उनके साथ ही अपनी परेशानियों को भी दान कर दिया है। इस बार दानपेटीयों से बड़ी संख्या में भक्तों द्वारा भव्याण गणेश जी कोअपनी परेशानियों के संबंध में लिखे गए पत्र भी निकले हैं। लिखे गये पत्रों की अप्रति कर दिया गया है। इन पत्रों में दानपेटीयों से बचने को दिखाने का आग्रह किया है तो किसी ने नौकीरी मांगी है। किसी ने कर्ज से मुक्ति मांगी है तो किसी ने बंधन दिवली मांगी है। बंद हो गए नोट भव्याण को अप्रति मंदिर में जकड़ दानपेटी में पैसे चढ़ाने वाले लोगों की मानसिस्ता भी उजगर होकर सामने आई है।

# जिसकी गुमशुदगी दर्ज कराई, वह शराब सहित पकड़ाया

## डिटिवटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। महिला ने आरोपित पति की गुमशुदगी दर्ज कराई, पुलिस ने जांच की तो पता चला कि उसका पति अंधशराब सहित गिरफ्तार हुआ है। महिला के पति पर पूर्व में भी शराब तस्करी के 6 केस दर्ज हैं। मामला बडगाँवां थाना क्षेत्र का है। नाना प्रधारी लोकेन्द्रनेह ने बताया कि पास काकड़ मोहल्ला गवली गिलासिगाम में रहने वाले योगेश उर्फ पुष्प पिता राधेश्याम परमार के पास अनेक कच्ची महुआ शराब रहने की सूचना पर पुलिस ने दबिश दी। बचनारा अपने घर के पीछे काकड़ मोहल्ला गवली गिलासिगाम में तीन प्लास्टिक कंटेनरों का 20-20 लीटर में कच्चा महुआ शराब बरामद करी बेचने की कोशिश करने वाला था, जिस मौके पर पुलिस ने पकड़ा और पकड़ा और हाथ चढ़ी शराब भरी तीन कंटेनरों को जप्त किया। दूसरा आरोपियों की पत्नी सीमा ने बचन बडगाँवां में पति को गुमशुदगी दर्ज किया और बताया था कि पति बिना बचनारी कंटेनर चला गया, पुलिस ने जब उसे पता चला कि पति तो शराब तस्करी करते हुए पकड़ा गया है तो वह आश्चर्यचकित रह गई।

# सड़क किनारे मिले दो युवाओं के शव

बर्थडे पार्टी में गए थे; परिजन को हत्या की आशंका, फोरलेन पर डेढ़ घंटे लगाया जा म

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**रतनागण।** रतनागण में सड़क किनारे 2 युवाओं के शव मिले हैं। दोनों दोस्त की बर्थडे पार्टी में शामिल होने गए थे। घटना नामली के पास कांडरवासा फाटे की रात 3 बजे की है। परिजन ने हत्या का आरोप लगाते हुए फोरलेन पर करीब डेढ़ घंटे तक चक्कनास किया। अफसरों के जांच के आभावसतः के बाद जान खत्म हुआ। पुलिस ने मेडिकल कॉलेज में पोस्टमॉर्टम के बाद दोनों के शव परिजन को सौंप दिए।

केसव (28) पिता विष्णुपुरम निवासी सोमलिया और गजेंद्र उर्फ गजु (29) पिता पूनचंद डोडिया

निवासी अमलदा गुरवार रात बांगरोट में अपने दोस्त के बर्थडे पार्टी में शामिल रहे थे। वे कांडरवासा फाटे से निकल कर आए जा रहे थे, तभी उनकी बाइक डिवाइडर से टकरा गई।

### 22 अप्रैल को होनी थी एक युवक की शादी

परिजन ने बताया कि दोनों के शवों की हालत खराब थी। चोट के भी निशान हैं। बाइक भी केवल टुकड़ों से क्षतिग्रस्त हुई है। इसमें से एक गजेंद्र की 22 अप्रैल को शादी थी। दोनों अर्धवत्क मद्यार्थ एमडी

खरीदने के मामले में गिरफ्तार किए गए सुनील सूर्य से जुड़े हुए थे। कुछ माह पहले किसी अन्य युवा से इनका विवाद भी हुआ था। हालांकि, पुलिस हर एंगल से जांच में जुट गई है।

### फोरलेन पर लगाया जा म, लगी वाहन की कतारें

घटना से आक्रोशित परिजन और दोस्तों ने दोपहर 12.30 बजे अमलदा फाटा इका केवडी के बाहर फोरलेन पर जा लगा दिया था। जाने के कारण वाहनों की लंबी कतारें लग गईं। नामली थाना प्रभारी विक्रम

सिंह चौहान ने लोगों को समझाने का प्रयास किया। लेकिन, परिजन एमपी को बुलाने की मांग पर अड़े रहे। बाद में अधिकारियों के जांच के आभावसतः के बाद उन्होंने जान खत्म किया।

### दोनों फाटनेस का काम करते थे

केसव और गजेंद्र आपस में दोस्त थे। दोनों फाटनेस का काम करते थे। केसव के पिता विष्णुपुरम का निम्न हो चुका है। घर में केवल मां है। वहीं, गजेंद्र के घर में पिता पूनचंद, मां रेखा बाई व बड़ा भाई रंजेश है।

## बेखौफ बदमाश ने सरैराह तलवार लहराई

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**भोपाल।** निशातपुर इलाके में बदमाश बेखौफ हैं। खुलेआम लोगों से अड़बड़ाजी कर रहे हैं। रुपए नहीं देने पर तलवार लहराकर जान से मारने की धमकी दे रहे हैं। विशेषतः फिरोजपुर पर उदास हो जाते हैं। ताजा मामला बुधवार का है। इस दिन एक युवक से मारपीट की गई। बदमाशों ने युवक से उसी के घर के सामने गाड़ी पार्क करने के एवज में रुपए मांगे। नहीं देने पर तलवार लेकर वे उसके घर पहुंच गए और गाली-गलौच करने लगे। पूरे घटनाक्रम का एक सीडीयों भी सामने आया है जिसमें बदमाश तलवार लहराता हुआ दिखाई दे रहा है।

टैक्सि चलकर शकील खां (45) ने बताया- मैं हनीफ कॉलोनी करीब में रहता हूँ। मेरे घर के बाहर ही मैं अपनी कार पार्क करता हूँ। जिसके पोलिंग में पास ही रहने वाला सुरतलक और उसका भाई आसफ फारिन्ग शुकू मांगते हैं। वे एस मोहल्ले के अन्य लोगों के साथ भी करते हैं। विशेषतः कर पर मारपीट करते हैं। बुधवार रात उन्होंने मेरे साथ मारपीट की। फिर घर के बाहर तलवार लहराकर जान से मारने की धमकी देते रहे। हमने इसका वीडियो बनाकर निशातपुर थाने में शिकायत की। लेकिन, वहाँ से दोनों के खिलाफ कोई ठोस कार्रवाई नहीं की गई। पुलिस ने धारा 155 के तहत अदम चक्र (हस्तक्षेप योग्य अपराध नहीं) बनाकर उन्हें छोड़ दिया। इससे उनके हौसले और बलुंद हो गए।

## 4 मोटरसाइकिलों में लगाई आग

रात तीन बजे बाइक पर पेट्रोल डालकर आग लगाई; आरोपी गिरफ्तार

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**खंडवा।** खंडवा में गुरुवार-शुक्रवार की रात 3 बजे एक बदमाश ने आंगनानी की घटना को अंजाम दिया है। बदमाश ने खंडवासी इलाके में चार बाइक धुंके की। आग की लपटें देखकर रहस्यारी जागे और बुझाने का प्रयास किया, तब तक चारों बाइक खाक हो चुकी थीं। घटना का एक वीडियो भी सामने आया है। फुटेज में बदमाश ने बाइक पर पहले पेट्रोल छिड़का, फिर आग लगा दी। एक बाइक से उठो आग की लपटों से सड़कर खड़ी बाकी 3 बाइकों को भी चपेट में ले लिया।

मामला थाना कोतवाली क्षेत्र के



काहरवाड़ी इलाके का है। इलाके के कटपीस मोहल्ले में आंगनानी की वारदात हुई है। जानकारी के अनुसार लक्की फूलमाली, बबलू फूलमाली की बाइक उनके घर के बाहर खड़ी थीं। रात 3 बजे एक

बदमाश आता है और एक बाइक में पुरा भावस्कर, जगदीश गोरे, धीरेंद्र चौरा बाइक आग की लपटों से फिर जाती है। थोड़ी देर बाद राखासियों की नींद खुली तो उन्होंने आग को बुझाने का प्रयास

किया। आग बुझती तब तक सभी बाइकें जल चुकी थीं।

रहासियों की सूचना उसी सामने थाना कोतवाली पुलिस को दी। सुबह बहरी पुलिस ने घटनास्थल का जांचा किया। इधर, रहासियों ने आसपास की दुकानों के सीसीटीवी फुटेज खंडवा में एक फुटेज में एक बदमाश दिखाई दे रहा है, जो कि बाइक को आगे हलाल करते हुए दिखा रहा है। रहासियों का दावा है कि बाइक में आग लगाने वाले बदमाश की पहचान एजाज नरसुद्धी खान निवासी काहरवाड़ी के रूप में हुई। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी एजाज के खिलाफ आंगनानी का मामला दर्ज किया है।

## छिंदवाड़ा निगम में गड़बड़ाया कांग्रेस का गणित

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**छिंदवाड़ा।** नगर निगम में कांग्रेस का गणित गड़बड़ा गया है। 15 दिनों में 13 पावरट के पाला बदलने से कांग्रेस अल्पमत में तो 33 पावरट के साथ भाजपा की ताकत बढ़ गई है। ऐसे में अध्यक्ष पद पर संकेत के बादल मंडराने लगे हैं। वहीं चार सभापतियों के पाला बदलने से नगर निगम में एफआरसी की बदलना भी तय हो चुका है। कहा तो ये भी जा रहा है कि अगले कुछ दिनों में और भी कीर्सीयों पर चढ़ाव का काम बना सकते हैं।

नगर निगम गजेंद्र के बाद पहली बार सत्ता में आई कांग्रेस दो सालों में

बिखर गई। विधानसभा चुनाव में हार के बाद पिछले 15 दिनों में 13 पावरट पाला बदल चुके हैं। सबसे चौकने वाली बात तो ये है कि इनमें चार सभापति और निगम में पावरट दल के नेता प. राम शर्मा तमक शामिल हैं। वहीं संख्या में कांग्रेस पावरट के भाजपा में शामिल होने के बाद 33 पावरट के साथ भाजपा सबसे बड़ी पार्टी बन गई है। ऐसे में निगम अध्यक्ष धर्मेश सोनु मांगो का पद खतरे में है। निगम के निर्माणा के अनुसार दो सालों का कारकपाल पद होने के बाद अध्यक्ष के खिलाफ अभी भी अधिविधायक प्रस्ताव आ सकता है, लेकिन इसमें भी दिक्कतें कम नहीं

हैं दरअसल, 33 पावरटों का बहुमत होने के बाद भी निगम में भाजपा दो गुटों में बंटी हुई है। पहले सत्त पावरट के भाजपा में आने के बाद से ही इन पावरटों की अपने-अपने खेमें में लाने की मशरकत शुरू हो गई थी।

### ये सभापति आए भाजपा में

चार सभापतियों में अब तक नविला मुनीम सख्तना अरुणा मनीज कुशवाहा, सुतोनी विजय पटिल और चंद्रमन देवद कांग्रेस छोड़ भाजपा में शामिल हो चुके हैं। वहीं गुरुवार के पावरट दल के नेता प. राम शर्मा ने भी

भोपाल में भाजपा की सदस्यता ले ली। इनकी जगह महापौर की एफआरसी में अब नए चेहरों को मौका देना होगा।

### ये पावरट भाजपा में

कांग्रेस छोड़ भाजपा में आने वाले पावरटों में पुरा भावस्कर, जगदीश गोरे, धीरेंद्र चौरा, दीपा माहारे, लीला तिरगाव, संतोषी वाडिया, शशीनी सरलमा, शिवानी शर्मा, प. राम शर्मा शामिल हैं। कांग्रेस जितनायक बोलें-भाजपा का नहीं जनताप. शहर समन्वयक का नहराजान अंजय में बहा- गीदड़ मैदान छोड़ रहे हैं शेर बचे हैं।

## 60 वर्षीय बुजुर्ग महिला के साथ दुष्कर्म

ऑटो चालक ने घर छोड़ने के बहाने घटना को दिया अंजाम

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**उज्जैन।** शहर में एक बार फिर शर्मसार कर देने वाली घटना हुई है। इस बार एक बुजुर्ग महिला को ऑटो चालक ने निरिजान बनाते हुए दुष्कर्म का घटना को अंजाम दिया। घटना बेमियाग कॉलोनी में रहने वाली 60 वर्षीय बुजुर्ग के साथ हुई। जिसे ऑटो चालक ने ऑटो में बैठाया और सुरसास इलाके में ले जाकर दुष्कर्म कर रास्ते में छोड़कर भाग गया। घटना ने महाकाल थाने पहुंचकर ऑटो चालक के खिलाफ एकअडिआर दर्ज कराया है।

बेमियाग में रहने वाली 60 वर्षीय बुजुर्ग मां में झाड़ू पोखा लगाने का काम करती हैं। 19 मार्च की रात 9.30 बजे काम निष्पत्कर महिला अपने घर जा रही थी। इस दौरान रास्ते में ऑटो चालक सरलमा ने महिला को घर छोड़ने के लिए कहा और बताया कि मैं आपके जानत हूँ बड़े जाओ। बड़ा महिला ऑटो चालक की बातों में आई गईं और उसके साथ चली गईं। बदमाश महिला को घर न ले जाने हुए फिर हाफरक बिज होने हुए जीवनखेड़ी की तरफ सुरसास इलाके में ले गया जहां बुजुर्ग से दुष्कर्म किया और बाद में उसे रास्ते में छोड़कर भाग गया। महाकाल थाना पुलिस ने बताया कि बुजुर्ग का पति बीमार रहता है। उसके तीन बच्चे हैं। इन्होंने पूरे काम करती हैं।

महिला ने बुधवार को थाने पहुंचकर आरोपी ऑटो चालक सरलमा के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराया है। फिलहाल थाने पुलिस फरार बनाया जा रहा है, इससे पहले सिस्टर 2023 में भी एक मधुमा नाबालिस के साथ ऑटो चालक ने दुष्कर्म का घटना को अंजाम दिया था। जिसको लेकर देश भर में चर्चा हुई थी।

## रुनाच बहिष्कार की चेतावनी

## सहक के पानी की मांग को लेकर किसानों ने सौंपा ज्ञापन

### ● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

**सिवनी-मालवा।** सिवनी मालवा के अंतर्गत आने वाले ग्राम किलेसो के ग्रामीणों ने नहर विभाग सहित कलेक्टर सोनिया मीणा को ज्ञापन सौंप नहर का पानी पहुंचाने की मांग की। ग्रामीणों ने बताया कि हम सभी किसानों ने नहर पिलाडिया माइनर पर ही है और सभी किसान खेत के पानी पर ही निर्भर हैं। यानी के चलते दूरदक्कन सुखने लगे हैं। हमारी मांग है कि पिलाडिया माइनर में 27 छ तक मूंग का पानी दिया जाए। क्योंकि भूमि जत भी

नहीं है पिलाडिया माइनर टेल से 10 किलोमीटर ऊपर हम अपनी मांग रहे हैं। किसानों ने सौंपा गए ज्ञापन में चेतावनी भी दी की यदि जलक ही प्रशासन ने पिलाडिया माइनर पर हम किसानों को पानी देने की हमारी मांग को लेकर कोई नियाय नहीं लिया गया तो हम लोकसभा चुनाव का बहिष्कार करेंगे।

### रुनाच का करेमें बहिष्कार

ग्रामीणों ने बताया की ग्राम पंचायत विसीनो कला

की पिलाडिया माइनर पूरी सोमेंट की है, जिसके पानी भी बेकर नहीं जाता है। ग्राम विसीनो के किसान अजित यादव ने बताया की विगत 15 वर्षों से लगातार हमारे के पानी की मांग कर रहे हैं पर अभी तक प्रशासन ने ग्राम विसीनो के किसानों की पानी की समस्या का कोई समाधान नहीं किया। अभी भी हमें प्रशासन से नहर के पानी के लिए पुरार लगाया पड़ रहा है। इस सब भी यदि मूंग की फसल के लिए नहर का पानी नहीं मिलता है तो मजबूर हम सभी ग्रामीण लोकसभा चुनाव का बहिष्कार करेंगे।



New Delhi

# पैसे के बिना नहीं चल सकती राजनीतिक पार्टी, चुनावी बॉन्ड योजना लाने के पीछे मंशा अच्छी थी: नितिन गडकरी

नई दिल्ली. चुनावी बॉन्ड पर केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी का बयान सामने आया है. नितिन गडकरी ने शुक्रवार को कहा कि चुनावी बॉन्ड योजना लाने के पीछे हमारी मंशा अच्छी थी. उन्होंने कहा कि बिना पैसे के राजनीतिक पार्टी चलाना संभव नहीं है. केंद्रीय मंत्री ने कहा कि सरकार ने 2017 में अच्छे इन्फो के साथ चुनावी बॉन्ड योजना शुरू की थी, जिसे अब सुप्रीम कोर्ट ने अर्सेवैथिक करार दे दिया है. न्यूज एजेंसी के मुताबिक, भाजपा के वरिष्ठ नेता ने कहा कि अगर सुप्रीम कोर्ट इस मामले पर कोई और निर्णय देता है, तो सभी राजनीतिक दलों को एक साथ टेक्निकल विचार-विमर्श करने की जरूरत है. गडकरी ने गौरीधरम के पास गिफ्ट सिटी में आयोजित एक कार्यक्रम में यह



दिपणी को. उन्होंने कहा कि जब अणु जेटली (केंद्रीय विद्युत) मंत्री थे, मैं उस चर्चा (चुनावी बॉन्ड के संकेत में)

का हिस्सा था. कोई भी पार्टी संसदभनों के बिना नहीं चल सकती. कुछ देनों में सरकार राजनीतिक दलों को फंड देती है. भारत में ऐसी कोई व्यवस्था नहीं है. चुनावी बॉन्ड के बारे में एक सवाल पर केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि हमने राजनीतिक दलों को वित्तीय तौर पर मजबूत रखना चाहा. उन्होंने कहा कि चुनावी बॉन्ड शुरू करने के पीछे मुख्य उद्देश्य यह था कि राजनीतिक दलों को सीधे पैसा मिले, लेकिन (दानाओं के) नाम का खुलासा नहीं किया जाता है. क्योंकि इससे सत्ता में रहने वाली पार्टी बदलती है तो सम्पूर्ण उत्पन्न होती है. नितिन गडकरी ने कहा कि राजनीतिक दलों को अपना कामकाज चलाने के लिए पैसे की जरूरत होती है.

Jharkhand

## झारखंड में भीषण हादसा, बस और ट्रक की टक्कर में तीन बच्चों की मौत; 30 से ज्यादा बाराती घायल



लोहरदगा. (एजेंसी) झारखंड के लोहरदगा में एक भीषण सड़क हादसे में अब तक तीन बच्चों की मौत हो गई है। वहीं 30 से अधिक लोग घायल हो गए हैं। जानकरी के मुताबिक, शुक्रवार की रात करीब पौने नौ बजे एक बस, जिसमें बाराती बैठे हुए थे, और एक ट्रक के बीच सौधी टक्कर हो गई। यह हादसा नोएदल हबवै 143A पर टाटी गंज के पास हुआ। भीषण टक्कर के बाद तीन बच्चों की मौत हो गई। जानकरी के मुताबिक, इस हादसे में बाई दर्जन से अधिक बाराती घायल हो गए हैं। वहीं ट्रक का ड्रिवर अभी भी दुर्घटना स्थल में संस्था में पड़ा है। उसे निरकालन का प्रयास किया जा रहा है। हादसे में एक दर्जन से अधिक घायलों को रानी के इस्मान लोहरदगा और कुछ के अस्पतालों में भेजा है। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, शुक्रवार रात लगभग 8:45 बजे रानी की ओर से वैश्विक कार्यक्रम में शामिल होने के बहादुरी बस में सवार लोग अपने घर मुकल विहारपुर के कमलाल लौट रहे थे, जबकि लोहरदगा से कुछ ही और खड्डे (टुक) जा रहा था। बस की पतल कर्मी लड़की थी, उसने टक्कर मार दी इसी वजह से यह भीषण घटना हुई है। लोहरदगा के कुदु में हुए सड़क हादसे में मृतक बच्चों में प्रमुख विश्वपुर धामा क्षेत्र के प्रथम उत्तम के पुत्र फुल्लुगो गो माह, मुमिता खैखैर 6 वर्ष पितृ धुमन खैखैर और प्रियायु कुदु 5 वर्ष पति ललित कुमारी शामिल हैं।

Uttarakhand

## चमोली में बड़ा हादसा, खाई में गिरी कार, तीन लोगों की दर्दनाक मौत

चमोली. (एजेंसी) उत्तराखंड के चमोली जिले में बड़ा सड़क हादसा हुआ है। यहां एक कार खाई में गिर गई। हादसे में कार सवार तीन लोगों की मौत हो गई। मौके पर पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार, थाना नंदा नगर घाट पर दर रात सूचना मिली कि ग्राम मण्णवी के पास एक कार 300 मीटर नीचे फट कर गिर गई है. हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई है। सूचना पर थाना नंदा नगर पुलिस टीम मौके पर पहुंची। आसपास के ग्रामीणों को



मदद से पुलिस ने तीनों शवों को अस्पताल में लेकर आया। मृतकों की पहचान बड़ी प्रसाद रतुड़ी (42) पुत्र रामेश्वर प्रसाद रतुड़ी, ग्राम कुंमनाथ थाना नंदा नगर, राकेश सती (51) पुत्र शंभु प्रसाद निवासी ग्राम मण्णवी थाना नंदा नगर घाट जिला चमोली, ललित प्रसाद (57) पुत्र इन्द्रगण सती निवासी ग्राम कांडई थाना नंदा नगर घाट जिला चमोली के रूप में हुई है।

New Delhi

## गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को चीन से लाया गया मुंबई, 20 साल से था फरार

नई दिल्ली. मोस्ट वांटेड गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को चीन से लाया गया है. वह 20 साल से फरार था. उसके खिलाफ इंटरपोल ने रेड कॉर्नर नोटिस जारी किया हुआ था. टीप इंटरनेशनल प्रवर्षी ने कानमन किया है कि 20 साल से फरार गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को चाइना से डिपॉट किया गया. प्रसाद पुजारी मुंबई पुलिस से वांटेड है. प्रसाद पुजारी के खिलाफ मुंबई में हत्या और एक्सटोरेशन के कई मामले दर्ज हैं. इंटरपोल ने प्रसाद पुजारी के खिलाफ रेड कॉर्नर नोटिस जारी किया हुआ था. प्रसाद



प्रसाद पुजारी ने कुछ साल पहले शिवसेना के एक नेता पर भी जानलेवा हमला करवाया था.

पुजारी के खिलाफ आखिरी केस साल 2020 में मुंबई में दर्ज हुआ था. प्रसाद पुजारी भारत से फरार होकर चाइना पहुंच गया था. भारतीय एजेंसीयों की पकड़ से बचने के किया पुजारी ने चाइनिज महिला से शादी कर ली थी, लेकिन जांच एजेंसीयों की कड़ी मशकत के बाद अब उसे चाइना से भारत डिपॉट किया जा रहा है. पुजारी आज रात मुंबई एयरपोर्ट पहुंचेगा, जहां से मुंबई पुलिस गैंगस्टर को गिरफ्तार करेगी. बता दें कि प्रसाद पुजारी ने कुछ साल पहले शिवसेना के एक नेता पर भी जानलेवा हमला करवाया था.



खेल

### बतौर कप्तान ऋतुराज का जीत के साथ अगाज

# मुस्तफिजुर-रचिन की बदौलत चेन्नई ने RCB को छह विकेट से हराया

चेन्नई। आईपीएल 2024 के पहले मैच में चेन्नई सुपर किंग्स ने इस टूर्नामेंट में जीत के साथ अगाज किया है। आरसीबी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में छह विकेट खोकर 173 रन बनाए। इसके जवाब में ऋतुराज गायकवाड़ के नेतृत्व वाले टीम ने आठ गेंदों के शेष रहते हुए छह विकेट से यह मैच जीत लिया।



हूए। तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए अर्जुन्य राहण उतरे। दूसरे विकेट के लिए राहण और रचिन ख्वीर के बीच 33 रन की पार्टनरशिप हुई। न्यूजीलैंड के स्टार खिलाड़ी तीन चौकों और तीन छक्कों की मदद से 37 रन बनाने में कामयाब हुए। टीम को तीसरा इटका रचिन ख्वीर के रूप में लगा जो 27 रन बना सके। वहीं, चौथे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए आए डैरिल मिचेल दो छक्कों

की मदद से 22 रन बनाने में कामयाब हुए। जडेजा और दुबे के बीच हुई मक विनिंग साझेदारी- चेन्नई की जीत दिलाने में शिवम दुबे और रवींद्र जडेजा ने अग्रम भूमिका निभाई। दोनों के बीच 37 गेंदों में 66 रन की नाबाद साझेदारी हुई। इंपैक्ट प्लेयर के तौर पर उतरे दुबे ने चार चौकों और एक छक्के की मदद से 34 रन बनाए। वहीं, स्टार अलराउंडर ने 17 गेंदों में



सिनेमा

## उर्वशी रौतेला बोलीं- मिस यूनिवर्स इंडिया जीतने के बाद भी सुप्रिमा सेन ने किया बाहर, बताई इसकी वजह



उर्वशी रौतेला अपने स्टेटमेंट में लक्ष्मी कर्पूरी सुधीयों में रहती हैं फिर चाहे उन्होंने जो बहू बोले हों या उनके संवेलन में सौंधिया पोस्ट। अब उर्वशी ने सुप्रिमा सेन को लेकर ऐसा स्टेटमेंट दिया है जिससे सब हैरान हैं। वहीं उनके इस बयान पर लोग सवाल भी उठा रहे हैं। उर्वशी का कहना है कि साल 2012 में सुप्रिमा सेन उर्वशी को मिस इंडिया यूनिवर्स छोड़ने को कहा था और उर्वशी उनका भी नहीं मान ली थी। उर्वशी ने इसकी वजह भी बताई है। मिची फ्लोर से बात करते हुए उर्वशी ने बताया कि साल 2012 में उर्वशी ने आई एम शी मिस यूनिवर्स इंडिया में पार्टिसिपेट किया था। पहिला इंडिया को राष्ट्रपति टिपण था ये मेम मिस यूनिवर्स के लिए भारत से किसी लड़की को सेलेक्ट करने का। पास सुप्रिमा सेन की कनना के बहा सुप्रिमा सेन की इंडिया की रिप्रेजेंटेटिव को चुनने की। उर्वशी जो पोर्टेज जीत गई थी, लेकिन मिस यूनिवर्स के लिए वह पक्षी बात जीत साल 2012 में मिस यूनिवर्स टाइटल के लिए एक इलिगिट थी। हमारे बांस डोनाल्ड ट्रम्प थे।

## संपादकीय

### ये विषमता चिंताजनक

2022-23 में देश के निचले पचास फीसद लोगों के पास राष्ट्रीय संपत्ति का सिर्फ पंद्रह फीसद हिस्सा था। रिपोर्ट के मुताबिक, पिछले कुछ वर्षों के दौरान आर्थिक असमानता तेजी से बढ़ी है। जाहिर है, यह देश की नीतियों का जमीनी हासिल है, जिसमें सबसे अमीर तबका लगातार धनी होता जा रहा है, वहीं बाकी लोगों की आर्थिक स्थिति और कमजोर होती जा रही है। जिस दौर में अर्थव्यवस्था के चमकते आंकड़ों का हवाला देकर विकास के कामयाब साफर का दावा किया जा रहा हो, उसमें असमानता की खाई गहरे होते जाने की खबरें हैरान करती हैं। एक ओर सरकार देश की आर्थिक तस्वीर में लगातार बेहतरि आने की बात करती है, दूसरी ओर आंकड़ों के साथ ऐसा तथ्य सामने आने हैं कि यहां की कुल संपत्ति के एक तिहाई से काफी ज्यादा हिस्से पर चंद लोगों का कब्जा है। निश्चित रूप से यह विकास के तमाम दावों के बीच नीतिगत स्तर पर एक बड़ी खामी का सबूत है कि आबादी का ज्यादातर हिस्सा एक छोटे घेरे में सिमट रहा है। गौरतलब है कि थामस पिकेट्टी सहित तीन अर्थशास्त्रियों की ओर से जारी 'भारत में आय और संपदा में असमानता, 1922-2023 : अरबबिलीन राज का उदय' शीर्षक वाली रिपोर्ट में यह बताया गया है कि 2022-23 में देश की सबसे अमीर एक फीसद की आबादी की आय में हिस्सेदारी बढ़कर 22.6 फीसद हो गई है, वहीं संपत्ति में उनकी हिस्सेदारी में 40.1 फीसद तक पहुंच गई है। यों देश की कुल संपत्ति पर बहुत छोटे हिस्से के बढ़ते कब्जों को लेकर इस तरह का यह कोई पहला आंकड़ा नहीं है, मगर इस स्थिति के लगातार बने रहना क्या बताता है? आजादी के बाद 1980 के दशक की शुरुआत तक अमीर और गरीबों के बीच आय और धन के अंतर में गिरावट देखी गई थी। मगर उसके बाद इसमें इजाफा होना शुरू हुआ। रिपोर्ट में सबसे धनी लोगों पर उचित अनुपात में कर लगाने का सुझाव दिया गया है, ताकि एक औसत भारतीय भी तरक्की कर सके। सवाल है कि अगर सरकार सबसे विकास का नारा देती है, तो उसके बरवस ऐसी तस्वीर क्यों बनी रहती है कि महज एक फीसद लोग देश के चालीस फीसद संसाधनों या संपत्ति के मालिक हो जाते हैं।

अर्थ किया है...!

**“अंतरिक्ष में आकुल-आतुर,  
कभी इधर उड़, कभी उधर उड़,  
पंथ नीड़ का खोज रहा है  
पिछड़ा पंथी एक - अकेला!  
बीत चली संस्था की वेला!”**

- (बच्चन/निशाबिमंत्रण)



शेख चिल्ली से जुड़ा यह किस्सा शुरू होता है, उसी के गांव की पुलिया से। एक दिन शेखचिल्ली अपने दोस्तों के साथ वहां बैठा हुआ था। सभी आपस में गप्पे लड़ा रहे कि तभी शहर से एक व्यक्ति वहां आकर रुका, और शेख और उसके दोस्तों से पूछने लगा, “क्या बाई, क्या कोई बता सकता है कि मियां शेख साहब के घर की तरफ कौन-सी सड़क जाती है?”

यों व्यक्ति शेखचिल्ली के पिता के बारे में पूछ रहा था। उसके पिता को पूरा गांव “शेख साहब” कहकर बुलाता था, लेकिन उस सज्जन की बात सुनकर शेखचिल्ली की नाई झककतें सूझ गईं। उसने कहा, “क्या आप यह जानना चाहते हैं कि शेख साहब के घर और कौन-सी सड़क जाती है?”

“हां-हां यही पूछना चाहता हूँ।” उन व्यक्ति ने जवाब दिया।

इतना सुनते ही शेखचिल्ली बोल पड़ा, “इतमें से कोई भी सड़क नहीं जाती।”

इस पर शहरी सज्जन बोला, “अगर ये नहीं तो कौन-सी सड़क जाती है?”

शेखचिल्ली बोला, “कोई नहीं।”

व्यक्ति - “क्या कहते हो बेटा, मुझे तो सभी ने यही बताया है कि शेख साहब का घर इसी गांव में है।”

शेखचिल्ली - “आप, बिल्कुल सही कह रहे हैं, शेख साहब इन्हीं गांव में रहते हैं।”

व्यक्ति - “जबि तो मैं पूछ रहा हूँ कि कौन-सा रास्ता उनके घर तक जाता है?”

शेखचिल्ली ने कहा - “जनाब आप तो उनके घर पहुंच जायेंगे, लेकिन ये सड़क यहीं रहेगी, ये कहीं नहीं जायेंगी। ये बेचारी सड़क तो चल ही नहीं सकती।”

शेखचिल्ली हूँ, शेख साहब का बेटा। मैं आपको वो रास्ता बताऊंगा, जिस पर चलकर आप ठीक पते पर यानि मेरे घर पहुंच जायेंगे।”

शेखचिल्ली की बात सुनकर वो आदमी बहुत खुश हुआ और बोला, “तू तो बड़ा समझदार हो गया है और काफी बुद्धिमान भी। चल बेटा मुझे अपने घर ले चला। तेरे अब्या मेरे बचान के दोस्त है। मैं तेरे लिए अपनी बेटी का रिश्ता लेकर आया हूँ। मेरी बेटी भी तेरी तरह बहुत समझदार है। तुम दोनों की जोड़ी बहुत अच्छी लगेगी।”

सज्जन पुरुष की बात सुन, शेखचिल्ली उन्हें अपने घर ले गया।

#### कहानी से सीख:

व्यक्ति को हमेशा अपनी बात स्पष्ट रूप से बोलनी चाहिए। साथ ही शर्तों के चयन पर भी गौर करना जरूरी है, ताकि सामने वाला बात को समझ सके।

## मां काली के जन्म की कथा



सभी देवी-देवताओं के जन्म की कई कहानियां प्रचलित हैं और बिल्कुल इसी तरह मां काली के जन्म से जुड़ी कई कथाएं सुनाई जाती हैं। उन सभी कथाओं में से एक कहानी है, जो सबसे ज्यादा प्रचलित है।

बात उन दिनों की है, जब एक शक्तिशाली राक्षस, दारुण का अत्याचार तीनों लोकों में बढ़ गया था। तीनों लोकों में सभी इससे बहुत परेशान थे। सारे देवता दारुण के हाथों मात खा चुके थे। दारुण को परदान मिला था कि उसकी मृत्यु एक स्त्री के हाथों ही हो सकती है। इस कारण सभी देवता हाथ जोड़कर ब्रह्मा जी के पास पहुंचे कि ये इस्करा कोई समाधान निकालें। इसके बाद ब्रह्मा जी ने एक स्त्री का रूप लिया और दारुण से युद्ध करने वचने गए, लेकिन वो भी इस असुर

को हरा नहीं पाए। अंत में सभी देवता, ब्रह्मा जी के साथ भगवान शिव के पास गए और उनसे प्रार्थना की कि ये कुछ करें। सभी को प्रार्थना सुनने के बाद, शिव जी ने मुमुक्षुते हुए माता पार्वती को तरफ देखा।

उन्का इशारा समझते हुए माता पार्वती ने अपनी शक्ति का एक अंश निकाला। वह एक चमकता हुआ तेज था, जो देखते ही देवता भगवान शिव के नीलकंठ से होते हुए उनके शरीर में प्रवेश कर गया। इसके बाद भगवान शिव ने अपनी तीसरी आंख खोली और तीनों लोक थर-थर कांपने लगे। भगवान शिव की तीसरी आंख खुलने के बाद वह शक्ति उनकी उस आंख से बाहर निकली, जिसे देखकर वहां खड़े सारे देवता स्तब्ध गए।

उस शक्ति ने एक विशाल और रौंर स्त्री रूप ले लिया था। उनका उस राक्षस काला गहरा और जुमान बुरा जैसी लाल धी। चोरे पर आग-सा तेज था और माथे पर तीसरी आंख थी। इस तरह राक्षसों को खत्म करने के लिए हुआ मां काली का जन्म।

इसके बाद उन्होंने कुछ ही देर में असुर दारुण और उसकी सेना का नाश कर दिया। उन सभी दानवों को खत्म करने के बाद मां काली का गुस्सा शांत नहीं हो रहा था। इसके बाद उनका गुस्सा शांत करने के लिए भगवान शिव ने एक बच्चे का रूप लिया और उनके सामने आ गए।

भगवान शिव को देखते ही मां काली का गुस्सा शांत हो गया और उन्होंने उस बच्चे को अपनी गोद में उठा लिया।

Highlights

1. **PM Modi wishes Union Minister Smriti Irani on her birthday**
2. **ED raids Delhi residence of AAP MLA Gulab Singh Yadav: Report**
3. **PM Modi denounces Moscow terror attack; death toll rises to 60**
4. **Can women over 50 opt for IVF? check what India's law says**
5. **Aditi Pant-Sudipta Sengupta, 1st Indian women to visit Antarctica**
6. **3 dead, 8 injured in bus-truck collision in Jharkhand's Lohardaga**
7. **Assam CM Himanta Biswa extends birthday wishes to Smriti Irani**

# World Water Day: Flipkart Group recycles over 67 mn litres of wastewater in a year

**NEW DEIHI, (Agency).**

Flipkart Group on Friday announced significant strides in its water conservation efforts by successfully recycling over 67 million litres of wastewater in a year across four of its facilities in Rewari and Sanpka (Haryana), Ludhiana (Punjab) and Malur (Karnataka).

The organisation's water conservation initiatives are aimed towards promoting a judicious approach to water consumption, driven by key focus areas to reduce, reuse, and recycle. These conservation efforts have also resulted in the reduction of over 14 million litres of freshwater consumption, thereby playing a key role in the conservation of the nation's natural resources.

This has been enabled by a 30% reduction in the average LPCD (liter per



capita per day) at all four facilities.

In addition to this, through the establishment of groundwater recharge infrastructure, Flipkart is also prioritising the potential recharge of rainwater while fostering a strong sense of environmental conservancy.

In alignment with the government's 'Jal Shakti Abhiyan: Catch the Rain' campaign, aimed at encouraging water conservation at the grassroots level, Flipkart is proactively implementing a series of strategic measures

dedicated towards water conservation.

Speaking about Flipkart Group's water conservation initiatives, Rajneesh Kumar, Chief Corporate Affairs Officer, Flipkart Group, said, "At the Flipkart Group, we acknowledge the importance of natural resources and are taking conscious steps to preserve them. We believe that it is our responsibility to ensure that we set in place best practices that can have a positive impact on the environment and business ecosystem at large.

## In a first, fast-food chain Wendy's deploys drones to deliver food in US

**NEW DEIHI, (Agency).** In a first, fast-food chain outlet Wendy's has started a new delivery program, deploying drones to deliver orders to the doorstep of the people in the United States, thanks to a new collaboration between DoorDash and Alphabet's Wing, the food delivery company announced.

The pilot program was initially rolled out on Thursday in Virginia's Christiansburg. The citizens can



choose the airlight option on DoorDash to receive their food parcel via drones. Wing's autonomous drones would carry the selected eligible items, including Baconators, Frosties and chili, at 65 mph speed and upon

reaching its destination, it would deliver the order to the doorstep using a tether.

"Beginning today, when DoorDash customers with an eligible address in Christiansburg, VA, place a qualifying order in the DoorDash app from the Wendy's located at 2355 N. Franklin Street, they will see the option to have their meal delivered by drone on the checkout page," DoorDash said in a press release.





# I AM NOT

- a Lover but will support you.
- a Friend but will guide you.
- a Lawyer but will assist you in getting justice.
- a Police but will help you in finding an evidences.
- an Uncle but will help in knowing your upcoming family's details.
- a Teacher but will suggest you a right direction.
- a Doctor but will cure your problems.
- a Driver but will take you to correct destination.

# WHO AM I ?

## I AM THE DETECTIVE !

Helping Secretly & Securely...



[WWW.DETECTIVEGROUP.IN](http://WWW.DETECTIVEGROUP.IN)

Visit our website & Submit your Query...  
Team will contact you within 24 hrs...